

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на ОПП «Управління у сфері охорони здоров'я»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування»
в Харківському національному медичному університеті

Демографічна криза, пандемія COVID-19 та повномасштабна воєнна агресія РФ тощо істотною мірою ускладнюють проведення медичної реформи, оскільки вищенаведені виклики потребують адекватного реагування як уповноважених органів публічного управління, так і адміністрації закладів охорони здоров'я. Щоб мінімізувати негативні ефекти від наявних викликів, означеним фахівцям необхідні сучасні знання і навички, що актуалізує питання їх навчання за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування». При цьому абітурієнти мають обрати з усього розмаїття ОПП, які представлені на ринку освітніх послуг, ті, що найбільшою мірою відповідають їхнім запитам.

Рецензована ОПП, з одного боку, є доволі уніфікованою – відображає проблематику публічного управління (означене дозволить розширити перелік абітурієнтів і, відповідно, перспектив їхньої подальшого працевлаштування); з іншого – збережена галузева специфіка (сфера охорони здоров'я). Перелік освітніх компонентів ОПП регулярно вдосконалюється, й загалом відповідає основним положенням Стандарту вищої освіти (Наказ МОН від 04.08.2020 р. № 1001), Методичних рекомендацій з розроблення ОПП і сприяє належній підготовці здобувачів вищої освіти до складання ЄДКІ.

Для вдосконалення рецензованої ОПП вбачається за можливе запропонувати змінити назву (а з тим, доповнити змістовне наповнення) освітнього компонента на вибір «Антикризовий менеджмент» на «Антикризова політика держави та антикризовий менеджмент», що дозволить розширити перелік актуальних питань.

Загалом ОПП «Управління у сфері охорони здоров'я» в ХНМУ є актуальною та відповідає запитам стейхолдерів до підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування».

Заступник директора
КНП «Міська студентська лікарня»
Харківської міської ради,
к.держ.упр.



Ж.Д. Кравченко